

做件春天的衣

裳

□记者 张丽娜 文/图
通讯员 钱雨影

春寒料峭,你想要别样娇俏吗?满街的衣衫,可有人你法眼的?若是搜遍大街小巷各家店铺仍淘不出一件称心的春装,何不依内心的想象为自己做一件春天的衣裳?

图片中的这些款式,均是定制成衣。在它们的基础上,做做加减法,换个衣领,加个褶皱,小小的细节变动,会给你带来不一样的好心情哦。

图① 驼色修身外套 经典大气的小香风设计,永不过时的洋气咖色,精美的香槟色亮片时刻凸显时尚精致的品位追求。立体裁剪的圆领,展现出迷人的优雅气息。

图② 灰色毛呢外套 经典的立体线条裁剪塑造英伦风的高贵、简单,精致的收腰设计与腰带搭配尽显职业风的干净利落,宽松且带有百褶收口的九分袖散发淑女女的优雅妩媚,裙摆设计更增别样风情、高贵,拥有它一定会让你别有一番风情。

图③ 军绿亮片拼皮连衣裙 在阳光明媚的春天,选择一款靓丽的连衣裙,尽显妩媚的女性气质。腰际、袖部的拼皮与奢华的亮片体现出衣服的不凡,全身亮片让你更加炫目出众,弹性针织面料更能衬托女性窈窕的曲线,每个细节都完美无瑕,是每个女人都应该拥有的宝贝。

图④ 浅灰毛呢小西装 修身短款的翻领西装版型,夸张的灯笼袖,腰间的风琴褶设计,让这件衣服无法用平凡来定义。挺括的毛料,手感非常舒适,简约的风格透出时尚与大气。韩版超级修身的效果,凸显S曲线,360°精致,无可挑剔。



热流
红衣坊
服饰工作室 特约
地址:凯旋路55号天仁置业402室
电话:15838837801 63283569
网址:shop62497213.taobao.com

你是否为买不到合体、别致的衣服发愁?你是否厌倦了与他人穿同样的衣衫?试试成衣定制吧!我们会请专业的服装设计师,为你设计独一无二的服装,合体的最漂亮哦!联系电话:15838837801、63283569

流行风

中腰小裙摆

你最摇摆

在2012春夏时装周上,设计师们不约而同地在腰部大做文章,形成“如有雷同,纯属巧合”的默契感。最终掀起风潮的,要数中腰小裙摆的优雅回潮,有点儿新鲜感,又带着莫名的亲切感,摇摇摆摆向我们婀娜走来。

值得大赞特赞的是,其腰间的巧妙轮廓,能轻松让女性的身材比例接近完美。这种将腰线上调的穿法,突出了身体黄金分割点上部的纤细。腰部的轮廓缺陷被弱化,即使有点儿小肚肚,也被遮蔽得无影无踪。

中腰小裙摆也是相对百搭的服饰,用它来配紧身裤,可以干练,可以帅气;配短裤,可以甜美,可以俏皮;配短裙,可以御姐,可以优雅;配长裙,可以妩媚,可以宫廷味十足。

中腰小裙摆虽说能较好地掩盖身材缺陷,但也不是万能的。总的来说,还



是更适合有腰身、有曲线的女士。在此建议,如果你属于“水桶腰”,还是不要尝试,会显胖。

这款样式是非常有女人味的,属于浪漫偏时尚型,适合时尚型风格的人穿着。如果平日里你就很有女人味,那就大胆尝试吧!

另外,中腰小裙摆更适合娇小的身型,并不适合高大的女士,除非选择那种非常硬朗的、有几何感的剪裁,可凸显中性风格。

在搭配上,秘诀就是要上下呼应,你中有我,我中有你。如果搭配中短裙,再配上一双小高跟鞋,能顿时拥有小女人的温婉可人。若是搭配裤装,不要选择阔腿裤,会让人感觉十分繁琐,而且气质上过于强势。小裙摆下面,搭配紧身裤,再配上一双低筒靴,时尚感扑面而来。(媚媚)

2012年流行的女性烫发

发动季

如今,各种烫发发型都很流行,但是你是否遇到过这样的难题,看到一款自己喜欢的烫发却不知道它叫什么名字,所以没办法跟发型师描述。这该怎么办呢?没关系,以下是2012年流行的女性烫发发型,可有你喜欢的一款?

优雅的梨花烫

这是一款经典的发型,2012年依旧大热,无论是都市女郎,还是学生MM都很适合。



短发梨花头

这种发型可爱、乖巧,短短的层次感刘海和可爱的瘦脸搭配,非常适合少女。



波浪卷发

螺旋的波浪卷发,随性地披在肩上尽显优雅大气,酷劲十足,搭配毛线帽子个性、可爱。



时髦的蛋卷头

灵动优雅又显时髦,浅棕色的染发更显洋气,薄碎的斜刘海修饰娇小的脸型。搭配时尚的靓装更迷人,适合发量较少的女性。



蓬松的短卷发

精灵可爱似芭比娃娃,奶茶色的染发更能突出可爱芭比的韵味。(仔露)

